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Економіка майбутнього повинна бути направлена на забезпечення 

сталого розвитку, суспільного добробуту, зокрема, формування в Україні 

«зеленої» економіки та «зелених» фінансів. 

Зелена економіка – напрям в економічній науці, в межах якого 

вважають, що економіка є залежним компонентом природного 

середовища, в якому вона існує і є його частиною. Зелена економіка і 

зелені фінанси тільки впроваджуються у межах України, але ми бачимо 

необхідність у їх розвитку, оскільки сучасна ситуація з відходами на 

території Тернопільської області, та і держави в загальному, не найкраща. 

Відходи – будь-які речовини, матеріали, предмети що утворюються у 

процесі людської діяльності і не мають подальшого використання за 

місцем утворення чи виявлення та яких їх власник позбувається, має намір 

або повинен позбутися шляхом утилізації чи видалення [1]. 

Проблеми зі сміттям на Тернопільщині – випадок непоодинокий. У 

січні–вересні 2019 р. у повітряний басейн Тернопільської області від 

роботи стаціонарних джерел потрапило 17,2 тис. т. забруднюючих 

речовин, що на 6,1% більше, ніж за січень–вересень 2018 р. Стан 

поводження з відходами залишається однією з найбільш гострих проблем 

у нашому регіоні. В області нараховується близько 740 сміттєзвалищ, які 

не відповідають елементарним правилам їх експлуатації та 

експлуатуються без жодних дозвільних документів. Паспортизація 

сміттєзвалищ та переробка сміття – поки лише у планах представників 

влади. Проте у Тернополі стало обов’язковим сортування сміття. 

Відповідно до рішення міської ради від 10.01.2019 р. «Про затвердження 

правил благоустрою Тернополя», у місті мають переобладнатися сміттєві 

майданчики і баки так, щоб було можливим сортування сміття окремо на 

скло, органіку, метал, папір і пластик. 

Вважаємо, що для нашого регіону, та й і України в цілому, 

перспективно перейти на принцип переробки відходів на енергію. Тому 

що, багато фінансових установ по всьому світу – відмовляються 

фінансувати проекти, пов’язані з використанням традиційних джерел 

енергії. Переробка сміття наблизить Україну до високорозвинутих 
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європейських країн і пришвидшить процес євроінтеграції, а також дасть 

можливість залучити ресурси міжнародних фінансових установ та 

здійснити поступове скорочення використання традиційних джерел 

енергії. 

Охорона природи може перетворитися на реальний бізнес з 

екологічної модернізації економіки, зокрема шляхом будівництва 

«сміттєвих» електростанцій. А це дає: нові інвестиційні можливості; 

технологічну модернізацію; створення нових робочих місць. 

Cтворення зеленого ринку – це, в першу чергу, створення умов для 

використання так званих «зелених облігацій», який зростає у 

геометричній прогресії, досягаючи майже 900 млрд. дол. США в рік [2]. 

Формування зеленої економіки в Україні вимагає докорінної 

перебудувати фінансові системи. Така система повинна бути готовою до 

впливу різноманітних ризиків та забезпечити мобілізацію необхідних 

обсягів зелених фінансів.  
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Роль фінансів недооцінена, адже в сучасному світі вони встигли 

проникнути і доторкнутись до  всіх сфер людського життя. Значна 

трансформація  у фінансових відносинах відбувається з глибоким 

усвідомленням суспільства  проблем довкілля та їх значення в житті 
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